
КАРБОНАД СВИНОЙ 
В МАРИНАДЕ 
АРИЗОНА ГРИЛЬ  
 «ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 55323356

На картинке изображен вариант сервировки блюда

18.12.2024-07.01.2025

с отменным вкусом
НОВЫЙ ГОД

599599  9090

749 90-20%



СЕРВЕЛАТ  
КРЕМЛЕВСКИЙ   
КОПЧЕНО-ВАРЕНЫЙ 
«ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 55801252

ОКОРОК СВИНОЙ 
КОПЧЕНО-ВАРЕНЫЙ 
В/У «ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 71284228

599599 90 90

749 90-20%

509509 90 90

689 90-26%

ГОВЯДИНА  
КОПЧЕНО-ВАРЕНАЯ 
В/У «ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 12805842

969969 90 90

1299 90-25%

ВЫРЕЗКА СВИНАЯ  
КОПЧЕНО-ВАРЕНАЯ 
В/У «ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 34143800

689689 90 90

929 90-26%

ШЕЙКА СВИНАЯ  
КОПЧЕНО-ВАРЕНАЯ 
В/У «ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 53586475

699699 90 90

829 90-16%

КАРБОНАД СВИНОЙ 
КОПЧЕНО-ВАРЕНЫЙ 
В/У «ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 36000867

549549 90 90

739 90-26%

ГРУДИНКА  
ДЛЯ ЗАВТРАКА  
КОПЧЕНО-ВАРЕНАЯ 
В/У «ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 75460865

399399 90 90

519 90-23%

КОЛБАСА МОСКОВСКАЯ  
КОПЧЕНО-ВАРЕНАЯ 
«ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 54381645

699699 90 90

929 90-25%

СЕРВЕЛАТ  
ФИНСКИЙ В/У
 «ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 73499758

599599 90 90

719 90-17%

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре * Уточняйте артикулы в торговом центре2 3



МОРТАДЕЛЛА  
С ПАПРИКОЙ В/У
 «ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 69116028

ВЕТЧИНА СВИНАЯ В/У
 «ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 73555328

СТУДЕНЬ ГОВЯЖИЙ  
В/У «ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 53409371

МОРТАДЕЛЛА  
КЛАССИЧЕСКАЯ 
 «ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 55994495

МОРТАДЕЛЛА  
С ОЛИВКАМИ
 «ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 54640800

349349 90 90

459 90-24%

399399 90 90

499 90-20%

449449 90 90

569 90-21%

399399 90 90

519 90-23%

449449 90 90

599 90-25%

ФИЛЕ ЦЫПЛЁНКА  
БРОЙЛЕРА КОПЧЕНО- 
ВАРЕНОЕ В/У
 «ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 75214320

509509 90 90

679 90-25%

ХОЛОДЕЦ  В/У
 «ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 92458603

299299 90 90

349 90-14%

ВЕТЧИНА ИНДЕЙКА 
В/У  «ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 44740793

379379 90 90

489 90-22%

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
КЛАССИЧЕСКАЯ
 «ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 38803110

359359 90 90

479 90-25%

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре * Уточняйте артикулы в торговом центре2 3



КАРБОНАД СВИНОЙ В 
МАРИНАДЕ АРИЗОНА 
ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ
«ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 54873450

ОКОРОК СВИНОЙ В 
МАРИНАДЕ АЛАБАМА 
ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ
«ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 54736442

РУЛЕТ ИЗ ГРУДИНКИ  
В МАРИНАДЕ  
ГРУЗИНСКИЙ  
«ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 68107747

ОССОБУКО  
ИЗ ГОВЯЖЬЕЙ  
ГОЛЯШКИ Н/К
 «ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 70494984

ОКОВАЛОК ГОВЯЖИЙ 
БЕСКОСТНЫЙ
«ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 27054931

849849 90 90

949 90-11%

БУЖЕНИНА  
ПО-ДОМАШНЕМУ
«ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 99429524

399399 90 90

509 90-22%

ШЕЯ СВИНАЯ  
В МАРИНАДЕ  
ГРУЗИНСКИЙ  
ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ
«ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 54783030

499499 90 90

619 90-19%

449449 90 90

559 90-20%

399399 90 90

499 90-20%

БУЖЕНИНА
«ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 70973375

459459 90 90

579 90-21%

389389 90 90

459 90-15%

649649 90 90

759 90-14%

ВНУТРЕННЯЯ ЧАСТЬ 
СВИНОГО ОКОРОКА
«ЗЕЛЬГРОС»

	● кг
Арт. 49897838

449449 90 90

529 90-15%

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре * Уточняйте артикулы в торговом центре4 5



ФИЛЕ ГРУДКИ  
ИНДЕЙКИ ВАРЕНО- 
ЗАПЕЧЕННОЕ  
«ИНДИЛАЙТ»

	● 350 г
Арт. 93938470

ОКОРОК ПРОШУТТО 
ВЯЛЕНЫЙ НАРЕЗКА 
«РЕМИТ» 

	● 55 г
Арт. 54972914

КОЛБАСА САБРОСО 
СЫРОВЯЛЕНАЯ  
«ИНДИЛАЙТ» 

	● 70 г
Арт. 10862670

БЕКОН ВЕНГЕРСКИЙ 
НАРЕЗКА С/К  
«ДЫМОВ» 

	● 500 г
Арт. 84774884

КОЛБАСА КРАКОВ-
СКАЯ ПОЛУКОПЧЕНАЯ 
«РЕМИТ» 

	● 350 г
Арт. 28196491

ХОЛОДЕЦ  
«РЕМИТ»  

	● В ассортименте, от 
300 г

Арт. 93349199, 
55621726, 
87569430, 
70991880

ВЕТЧИНА ИЗ ИНДЕЙКИ 
«ИМПЕРИЯ ВКУСА»

	● 400 г
Арт. 43712371

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ  
«ВЯЗАНКА» 

	● 400 г
Арт. 10391753

КОЛБАСА С/К 
БРАУНШВЕЙГСКАЯ  
«МАЛАХОВСКИЙ» 

	● кг
Арт. 34370825

999999 00 00

1979 00-50%

КОЛБАСА ПАЛЕРМОСО-
ЛО С РОЗОВЫМ ПЕРЦЕМ  
С/К «РЕМИТ» 

	● кг
Арт. 24971343

979979 00 00

1639 00-40%

КОЛБАСА СЕРВЕЛАТ  
ФИНСКИЙ В/К 
«ОСТАНКИНО» 

	● 420 г
Арт. 17107806

199199 00 00

339 90-41%

249249  0000

449 90-45%

129129  0000

179 90-28%

129129  0000

219 90-41%

364364  0000

729 90-50%

299299  0000

509 90-41%

149149  0000

189 00-21%

199199  0000

369 90-46%

КОЛБАСА ФУЭТ  
ЭКСТРА С/В  
«ЧЕРКИЗОВО» 

	● 150 г
Арт. 51086049

199199  0000

349 90-43%

199199 00 00

от 260 00от -23%

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре * Уточняйте артикулы в торговом центре4 5



МАСЛЯНАЯ РЫБА  
Х/К КУСОК  
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

	● 300 г
Арт. 73202475

469469 00 00

599 90-22%

ОСЕТР Г/К КУСОК  
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

	● 300 г
Арт. 12343281

13991399  0000

1799 90-22%

ТУНЕЦ Х/К КАРПАЧО  
С ОЛИВ МАСЛОМ  
И ЧЕСНОКОМ/  
С БАЗИЛИКОМ   
«ОЛИВА-ФАКЕЛ»

	● 100 г
Арт. 52753134, 96119706

199199  0000

259 90-23%

МИДИИ ОТБОРНЫЕ В МАСЛЕ  
С ПЕРЦЕМ ЧИЛИ/ 
С ПРОВАНСКИМИ  
ТРАВАМИ  
«ТД МЕРИДИАН»

	● 415 г
Арт. 53372082, 36386837

249249  0000

399 90-38%

КОКТЕЙЛЬ  
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ  
В РАССОЛЕ  
«МЕРИДИАН»

	● 415 г
Арт. 60872116

249249  0000

449 90-45%

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ  
«ПУТИНА»

	● 140 г
Арт. 35063619

899899  0000

1299 00-31%

ИКРА ЗЕРНИСТАЯ  
ОСЕТРОВАЯ 
«РУССКИЙ  
ИКОРНЫЙ ДОМ»

	● 50 г
Арт. 47123690

26992699 00 00

3299 00-18%

КРАБОВЫЕ  
ПАЛОЧКИ  
СНЕЖНЫЙ КРАБ  
«РУССКОЕ МОРЕ»

	● 200 г
Арт. 18817502

129129 00 00

179 90-28%

ИКРА ЗЕРНИСТАЯ  
ОСЕТРОВАЯ  
«РУССКИЙ  
ИКОРНЫЙ ДОМ»

	● 100 г
Арт. 96803804

49994999  0000

6379 00-22%

КРАБ КАМЧАТСКИЙ  
В С/СОКУ «ПУТИНА»

	● 210 г
Арт. 16088510

17991799 00 00

2399 90-25%

ЛОСОСЬ С/С  
ФИЛЕ-КУСОК  
«ЗЕЛЬГРОС»

	● 100 г
Арт. 38359295

ФОРЕЛЬ С/С  
ФИЛЕ-КУСОК  
«ЗЕЛЬГРОС»

	● 100 г
Арт. 38359295

100 г 100 г

рыба рыба

ТОЛЬКО В ТЦ 
МОСКВЫ И ТУЛЫ

ТОЛЬКО В ТЦ 
МОСКВЫ И ТУЛЫ

299299  0000

35900-17%

289289  0000

349 00-17%

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре * Уточняйте артикулы в торговом центре6 7



АНТИПАСТИ  
«ТЕРРА ДЕЛЬ ГУСТО»

	● 190 г
Арт. 23333974, 23356157, 

23378789, 23400518

319319 00 00

459 90-31%

СЫР КАМАМБЕР  
МЯГКИЙ С БЕЛОЙ 
ПЛЕСЕНЬЮ  
С МЕДОМ «АТОН» 

	● 100 г
Арт. 54008776

189189  0000

259 90-27%

СЫР С ГОЛУБОЙ  
ПЛЕСЕНЬЮ
«САМБИЭЛЬ» 

	● 100 г
Арт. 21966759

156156  0000

214 90-27%

СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ 
ЛА ЧЕДДЕР 48%
«ПАУЛИНА» 

	● 180 г
Арт. 40227365

209209  0000

329 90-37%

СЫРНАЯ ТАРЕЛКА  
«СПАСИБО ВАМ»
«НАВАГИО» 

	● 142 г 
Арт. 28564656

279279  0000

389 91-28%

СЫР РИКОТТА ЛАЙТ 
40% «БОНФЕСТО»

	● 250 г     
Арт. 18875807

126126  0000

194 90-35%

СЫР ТВОРОЖНЫЙ 
70% «ВИОЛЕТТА» 

	● 140 г
Арт. 21163084, 21151725, 

70265947

101101 00 00

144 90-30%

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ  
С БЕЛОЙ  
ПЛЕСЕНЬЮ 52%/  
КРЕМЕ ДЕ БЛЮ 50%
«ПРЕЗИДЕНТ» 

	● 125 г
Арт. 66608662, 49930241

131131 00 00

209 90-38%

СЫР БРИ 60%   
«ПРЕЗИДЕНТ»  

	● ~кг
Арт. 85784148, 

86952660

18201820 00 00

от 2867 90от 37%

СЫР БРИ 60% 
«ПРЕЗИДЕНТ»    

	● 200 г
Арт. 11287877

404404  0000

629 90-36%

СЫР БРИ ДАБЛ КРИМ С 
БЕЛОЙ  
ПЛЕСЕНЬЮ,73%
«ПРЕЗИДЕНТ»

	● 200 г
Арт. 82246588

379379 00 00

599 90-37%

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре * Уточняйте артикулы в торговом центре6 7



Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1. 

Все товары сертифицированы. Изображенные модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей и упаковок товаров,
представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с 
учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. Представленные цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону 
понижения,так и в сторону повышения от заявленных. В течение периода действия предложения цены и наличие товара могут изменяться, информацию о наличии 

товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения действительны с 18.12.2024 по 07.01.2025 г.

16601660  0000

от 2289 90от 28%

СЫР ТВЕРДЫЙ  
ГРАНА 43% 
«ШОНФИЛД» 

	● ~кг
Арт. 75518258, 75638171

18201820  0000

от 2532 90от 28%

СЫР МЯГКИЙ СНЕК 
ФРАНЦИАЗЕ 60%
 «ПРЕЗИДЕНТ»

	● 170 г
Арт. 96446562

346346 00 00

542 91-36%

СЫР БУРРАТА 50% 
«ГАЛЬБАНИ»

	● 200 г        
Арт. 44631281

342342  0000

499 90-32%

СЫР МЯГКИЙ  
СТРАЧАТЕЛЛА 52%
«ГАЛЬБАНИ»

	● 250 г 
Арт. 55728950 379379  0000

549 90-31%

СЫР МОЦАРЕЛЛА  
45% «ГАЛЬБАНИ»

	● 125 г    
Арт. 38165544

142142  0000

219 90-35%

СЫР МОЦАРЕЛЛА 
МИНИ  
«ГАЛЬБАНИ»

	● 150 г      
Арт. 67403840

179179  0000

282 90-37%

СЫР С ГОЛУБОЙ  
ПЛЕСЕНЬЮ 62%  
«ГАЛЬБАНИ»

	● 125 г 
Арт. 81138984

262262  0000

369 90-29%

CЫР  
ЩУЧАНСКИЙ 50% 
«ЭКОНИВА»

	●  ~кг 
Арт. 78185543, 27909258

979979 00 00

от 1339 90от 27%

СЫР ТВЕРДЫЙ ДЮРР 
ПРЕМИАЛЬНЫЙ  
6 МЕСЯЦЕВ 50% 
«ЭКОНИВА»

	● 0,9 кг  
Арт. 14325534, 61171872

СЫР С ГОЛУБОЙ  
ПЛЕСЕНЬЮ 54% 
«ШОНФИЛД»

	● ~кг   
Арт. 56105521,  

31368921

16201620  0000

от 2289 90от 29%

СЫР  
КОЛЫБЕЛЬСКИЙ 
45% «ЭКОНИВА»

	● ~кг
Арт. 19144120, 35874692

979979  0000

от 1339 90от 27%

СЫР МЯГКИЙ  
С ГОЛУБОЙ  
ПЛЕСЕНЬЮ, 62%
«ГАЛЬБАНИ»

	● кг
Арт. 88623202, 26326181

20602060  0000

от 32% от 3039 90


